

浮世绘

星动态

有状况  
六龄童追悼会现场有人大打出手

昨天上午,知名绍剧表演艺术家、六龄童的父亲六龄童章宗义的追悼会,在浙江绍兴举行。但追悼会开始前,现场却出现了意外,有数名男子因家庭纠纷大打出手,一男子面部被打伤,几个花圈被推倒。在众人的劝说下,事态终于平息。

昨天18时左右,六龄童通过微博澄清追悼会打架一幕非家庭纠纷,“现场我的个别艺界朋友因为琐事发生了一些争执,经过劝说矛盾已化解”。六龄童还在微博表达了对参加父亲追悼会朋友的感激,并称父亲一生经历了九九八十一难,功德在世,终成斗战胜佛。 新宇

有意思  
网友质疑都教授“诈骗”获官方回复



在爱奇艺、PPS等网络平台热播的韩剧《来自星星的你》,本周最新播出的内容引发争议。据“韩国me2day”的微博,有韩国网友发问都敏俊利用超能力帮千颂伊赢得赌局是否构成诈骗。岂料韩国大检察厅的发言人一本正经地做出回复,“2位共犯中1人一个月后将离开地球,将失去公诉权。对另一人的嫌疑认证也将比较困难。如果能证明利用超能力换牌的事实,起诉也是可能的。”如此有爱互动,让网友笑问这是在全民卖萌吗? 王文

有实力  
孙俪被曝是“隐形富豪”

娱乐圈的大明星一般收入颇丰,但是有人高调奢华,有人却乐意当“隐形富豪”。日前孙俪就被曝是圈中知名的“隐形富豪”。据悉,善于理财的孙俪在北京、上海等地购置过多处豪宅。仅在上海,孙俪就坐拥四处房产,市价都过千万。而她和邓超位于静安区高档小区内的婚房,装修更是极度奢华。 王毅

有亮点  
张丰毅、吕丽萍之子加盟《我不是明星》



今晚(2月17日)10:00,浙江卫视《我不是明星》又迎来新的嘉宾——著名演员张丰毅和吕丽萍之子张博宇。张博宇坦言:“其实父亲并不同意我参加综艺节目,但我毕竟也长大了,该有责任心有担当了。”对于之后是否会邀请父母来助阵,张博宇表示:“我还是希望能先做好自己,不用靠他们。” 现代快报记者 刘磊

跨越7个省份找到101条斑点狗  
聚齐32对同卵双胞胎花费3个月时间  
道具设计光是定稿的图纸就画了近300张

# 揭秘《最强大脑》最强道具

江苏卫视《最强大脑》第一期节目中,让密集恐惧症望而却步的“魔方墙”依然历历在目;第二期节目中,节目组又成功集结了101条斑点狗,萌翻了观众;而上周五的节目中,竟然出现了32对令人惊呼逆天的同卵双胞胎……

自从1月3日《最强大脑》开播以来,节目中那些神奇的道具就成为观众热议的焦点。到底这么“最强道具”是怎么打造的呢?昨天,记者也就这些难度极高的道具,采访了《最强大脑》道具组及制片人桑洁,他们为记者揭开了这些道具的幕后故事。

现代快报记者 刘磊



101只斑点狗



32对同卵双胞胎

这是个体力活

## 动用一切资源寻找“活道具”

说到舞台上的“最强道具”,作为制片人的桑洁也直言是第一次看到。尤其是舞台上呈现出来许多“活道具”,在他看来是相当困难的。

“这些‘活道具’,不像其他道具是可以设计制造出来的,只能通过现有的方式去寻找。例如101只斑点狗,还有32对同卵双胞胎们,都是我们动用了一切可以利用的资源寻找到的。”桑洁告诉记者,当选手们的挑战项目确定以后,道具组就会立即展开撒网式的搜索。

据桑洁介绍,像第二期中的101只斑点狗,前前后后的寻找就花费了三个多月的时间。“我们开始是想在南京寻找,但是节目组对这些斑点狗的要求很高,要是成年斑点狗,而且要体型相似,斑点尽可能比较接近,这个难度就非常大,在南京根本找不齐。后来我们就在网络上寻找各种斑点狗的俱乐部、QQ群等。但是这样的方式过于松散,很多狗主人的时间都很难协调。最后我们通过一个深圳的训犬学校牵头,才从辽宁、河北、

安徽、广东等七个省份地方集结了这101条斑点狗。”

同样,32对同卵双胞胎的寻找过程也相当曲折。“普通双胞胎好找,但是同卵双胞胎确实太少了。”桑洁表示,同卵双胞胎的概率本来就非常低,因此寻找到的同卵双胞胎年龄跨度也很大,从几岁到四五十岁都有。“他们各自有家庭和工作,有许多同卵双胞胎现在还是分隔两地,让他们聚在一起,难度可想而知。这个过程我们也花费了3个月左右的时间。”

这是个环保活

## 节约成本 道具可循环利用

如此复杂的道具,肯定花费了不少成本吧?对此,费家骏直言,虽然道具类型很多,但是成本却并没有想象的那么多,因为许多道具都是可以循环利用的。

“现在节目都在提倡节俭,江苏卫视虽然在这档节目上花了大力气,但是在任何环节都是相当提倡节俭的。所有我们在打造道具的时候,很重要的一个原则就是环保,要可以循环利用。”费家骏告诉记者,如果观众仔细观看的时候,就可以发现许多道具以不同的形态出现在多个挑战项目中。

“像第二期节目中,用来展示指纹的S墙,也出现在李玉娟人脸识别的项目中,也可以成为二维码墙。还有节目中将出现许多小台子,都是可以随意拼装组合的,根据节目的需要,它们可以组成不同的造型。”

还比如郑才干的魔方墙,魔方本身都是从南京的魔方学校租借,“最强道具”的搭建难度主要还是在攻坚搭建和制作上的技术难题。

这是个技术活

## 反复试验材质,确保现场操作

虽然不像“活道具”那样难找,但是魔方墙、油画墙、激光隧道等等这些常规道具,也并非那么好掌控。在这个行当呆了几十年的费家骏也成为《最强大脑》道具组的“最强道具师”之一,可以说在台湾和大陆都是鼎鼎有名,但此次在道具上也花费不少工夫。

“节目的要求很高,不仅要有强烈的视觉冲击,而且要方便在现

场操作和检验,所以对道具的要求相当高。”费家骏告诉记者,就拿魔方墙来说,要将2500个魔方组成一面魔方墙,并不是一件容易的事情。“要保证每个魔方之间的间隔与每个小色块之间的间隔保持一致,而且还要保证整个魔方墙的承重,又要能随时从其中抽出任意的魔方进行检验,这对魔方墙的框架提出了很高的要求。”费家骏

表示,之前他也考虑过很多材质,例如钢板等,但是都被否定了。“如果用钢板就要焊接,就没了美感,而且不方便操作。所以最后选择了有机玻璃。”

据费家骏透露,到目前为止,光是定稿的图纸,他都画了近300张。“这是定稿的数量,加上原始的设计图纸肯定有上千张,而且在电脑上的修改更不计其数了。”

# 都是熟面孔

《中国达人秀》V5季六强诞生  
“最无聊歌手”刘教授是选秀常客

昨晚(16日),东方卫视第五季《中国达人秀》正式揭晓全国六强。杂技达人尹中华、恶搞歌手刘教授和有天籁之声的万宇豪夺得最后三个席位。其中,玩转神曲的刘教授成为本季节目的最大黑马。不过有观众翻出了他过去参加其他节目的资料,批评他是“回锅肉炒冷饭”。

不过从登上《中国达人秀》的舞台以来,刘教授从未摘下过架在脸上的大墨镜,他的真实姓名和经历也是只字未提。不过,从微博上的蛛丝马迹,刘教授的“庐山真面目”还是被一一翻出。有网友爆料称,刘教授本名鞠铿然,早年是走偶像路线的“选秀常客”。《快男》《绝对唱响》《老公看你的》



等选秀节目他都上过。

对于刘教授的“过去”,《中国达人秀》总导演之一的严敏直言,节目组从来不排除“达人”的其他经历,“如果这个人真正的特质和最精彩的才艺有没有被挖掘过,我们挖得深,效果就完全不同。”

现代快报记者 刘磊

《出彩中国人》又现熟面孔  
四岁萌娃两年参加30档节目

昨晚,第二期《出彩中国人》如约而至。其中,最为抢眼的就是4岁萌娃曲隽希,她不仅让三位评委大开眼界,更是逗得不少观众开怀大笑。尽管小希希的可爱俘获了大多数人的心,但也有观众一见她出场,就感叹:“又是这孩子!”网友爆料,除了《我要上春晚》,在过去2年间,小希希已经参与过不下30个节目。

如此密集地上电视,也无怪乎会有观众产生审美疲劳。更重要的是,喜爱小希希的人会担心如此过度消费她的可爱,会不会让她过早失去童真,变成一个油滑的小孩。

记者带着疑虑采访了小希希的母亲,对方显然也并非第一次面对这样的问题,但她很肯定地答道:“我家姑娘一定不会变成那样。她真



的是纯粹热爱表演。”其实,在《出彩中国人》的录制过程中,有许多小孩上台表演,可唯独小希希获得了三位评委的一致喜爱,蔡明甚至忍不住上台抱抱她,连赞“太可爱了”。 现代快报记者 刘磊